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تعزز ادارة الشؤون التعلیمیة من النمو المھني للمشرفین 
4 ردود

تقدم ادارة الشؤون التعلیمیة الدعم المعنوي للمشرفین 
4 ردود

قیاس رضا المشرفین عن ادارة الشؤون التعلیمیة
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

موافق
محاید
 % 25 % 25غیر موافق

50 % 

نسخ

موافق
محاید
 % 25غیر موافق

75 % 
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تستشیر ادارة الشؤون التعلیمیة المشرفین قبل اتخاذ بعض القرارت الفنیة للحلقات 
4 ردود

تقدم  ادارة الشؤون التعلیمیة الملاحظات والتوجیھات بطریقة مناسبة 
4 ردود

نسخ

موافق
محاید
 % 25غیر موافق

75 % 

نسخ

موافق
محاید
 % 25غیر موافق

75 % 
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تتعامل  ادارة الشؤون التعلیمیة بدرجة عادلة بین جمیع العاملین 
4 ردود

تعمل  ادارة الشؤون التعلیمیة وفق خطة عمل منظمة
4 ردود

نسخ

موافق
محاید
 % 25غیر موافق

75 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

50 % 

50 % 
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تتبنى  ادارة الشؤون التعلیمیة الأفكار الإیجابیة التي یتم طرحھا 
4 ردود

تعقد  ادارة الشؤون التعلیمیة الاجتماعات الدوریة بشكل منتظم 
4 ردود

نسخ

موافق
محاید
 % 25 % 25غیر موافق

50 % 

نسخ

موافق
محاید
 % 25غیر موافق

75 % 
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تساھم  ادارة الشؤون التعلیمیة في زیادة انتاجیة الحلقات 
4 ردود

تقدم  ادارة الشؤون التعلیمیة برامج تطویریة للمشرفین 
4 ردود

نسخ

موافق
محاید
 % 25 % 25غیر موافق

50 % 

نسخ

موافق
محاید
 % 25 % 25غیر موافق

50 % 


